Квалификационные требования к претенденту на должность   научного сотрудника: 
[bookmark: _GoBack]- высшее образование; 
- ученая степень кандидата наук.

Квалификационные требования к претенденту на должность доцента:
Лицо, претендующее на должность доцента, должно иметь высшее или высшее профессиональное образование, соответствующее профилю дисциплин кафедры, и соответствовать одному из следующих требований:
1)  Иметь ученое звание доцента по профилю кафедры или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника) по научной специальности, соответствующей профилю кафедры, являться автором (соавтором) изданных по профилю дисциплин кафедры в течение последних пяти лет не менее двух учебно-методических и трех научных трудов.
2)  Иметь совокупность следующих составляющих:
- ученую степень кандидата (или доктора) наук по научной специальности, соответствующей профилю кафедры;
- наличие стажа научной и педагогической деятельности в вузе не менее пяти лет, в том числе не менее трех лет педагогической работы по профилю кафедры;
- опубликованные в количестве не менее пятнадцати (в том числе в соавторстве) учебные издания по профилю дисциплин кафедры и научные труды по научной специальности, соответствующей профилю кафедры, включая патенты и иные объекты интеллектуальной собственности, которые используются в образовательном процессе. При этом за последние три года должно быть опубликовано не менее двух учебных изданий по профилю дисциплин кафедры и не менее трех научных трудов в рецензируемых научных изданиях, перечень которых устанавливается Министерством образования и науки Российской Федерации (далее — рецензируемые издания).


